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ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 

ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

«ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ» 

«ΕΕΠΥΥ» 

 

Στην Αθήνα σήμερα την 30/11/2022. οι παρακάτω Συμβαλλόμενοι: 

1. Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «Ε&Ε Ιατρικά Α.Ε. Εταιρεία  ιατρικών - 

κτηνιατρικών ειδών φαρμάκων & logistic» με διακριτικό τίτλο « Ε&Ε ΙΑΤΡΙΚΑ Α.Ε», 

που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Λουίζης Ριανκούρ αριθμός 64, (Πύργος Απόλλων), 

ΑΦΜ:  094412995, ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ, νομίμως εκπροσωπούμενη. 

2. Η εταιρία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «ΦΑΜΑΚΟ ΙΑΤΡΙΚΗ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», που εδρεύει στην Αθήνα, 

επί της οδού Λουίζης Ριανκούρ αριθμός 64, (Πύργος Απόλλων), ΑΦΜ: 095748568. ΔΟΥ: 

ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ, νομίμως εκπροσωπούμενη. 

3. Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «RAMMA DENTAL A.E. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ», που εδρεύει στην Αθήνα, Πλ. Γκύζη αριθμός 11,  ΑΦΜ: 

099748768, Δ.Ο.Υ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ, νομίμως εκπροσωπούμενη. 

4. Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «PHARMA CHEMIE Α.Ε. Προϊόντα Απολύμανσης 

– Αντισηψίας», που εδρεύει Γούναρη 227, 166 74, Γλυφάδα Αθήνα, ΑΦΜ: 084019981, 

Δ.Ο.Υ: ΦΑΕ Αθηνών, νομίμως εκπροσωπούμενη.  

5. Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «MEDITREND A.E. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟΥ ΚΑΙ 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ», που εδρεύει στην Αθήνα, Φιλομήλας αριθμός 2 και Δ. Λάττα 

αριθμός 7, ΑΦΜ: 099016207, Δ.Ο.Υ: ΦΑΕ Αθηνών, νομίμως εκπροσωπούμενη.  

6. Η ετερόρρυθμη εταιρία με την επωνυμία «SCITEC ΙΑΤΡΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Ε.Ε», που 

εδρεύει στην Άρτα, επί της οδού Τζαβέλα αριθμός 19, ΑΦΜ: 09457478, νομίμως 

εκπροσωπούμενη.  

7. Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «HEALTHCARE SOLUTIONS A.E. ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ», που εδρεύει 

στην Αθήνα,  Αρματολών και Κλεφτών αριθμός 34 και Δασκαλογιάννη αριθμός 1 Αθήνα,  

ΑΦΜ: 094498878, Δ.Ο.Υ: ΦΑΕ Αθηνών, νομίμως εκπροσωπούμενη.  

 

 

 

 



3 
 

 

 
 

ΝΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΕΛΩΝ ΣΤΗΝ Ε.Ε.Π.Υ.Υ. 

 

8. Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΕ» που εδρεύει 

στην Αθήνα Ν. Σΐαλμά 1 & Αχαρνών-Κηφισιά 145 61, ΑΦΜ 099370024 

9. Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία  «ΜΑΝΟΥΕΛΑ ΨΗΜΙΤΗ & ΣΙΑ ΑΕ, Ιατρικά 

εφόδια και κλινικές Εφαρμογές ποιότητα ανώνυμη εταιρεία», που εδρεύει  Ραβινέ 

11-13, 115 21, Αθήνα  Εμπόριο Ιατροτεχνολογικών Ειδών, που εδρεύει στην Αθήνα, 

ΑΦΜ 082487142. 

10.  Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ENVIVO ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΑΕ, 

Εμπόριο Ιατροτεχνολογικών Ειδών» που εδρεύει στην οδό Έκτορος, 20 Γέρακα 

Αττικής, ΑΦΜ 998283133.  

 

Συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα παρακάτω: 

 

 

Άρθρο 1 

ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΝΩΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 
 

Συστήνεται Ένωση Προσώπων μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, σύμφωνα με το άρθρο 12 

του Συντάγματος, το άρθρο 107 ΑΚ και το άρθρο 11 της Ευρωπαϊκής Σύμβασης 

«για την προάσπιση των δικαιωμάτων του ανθρώπου και των θεμελιωδών 

ελευθεριών»,  που διέπεται από τους παρακάτω όρους και συμφωνίες. 

Η Ένωση δεν αποτελεί εργοδοτική ένωση, ούτε συνάπτει Συλλογικές Συμβάσεις     

Εργασίας. 

 

Άρθρο 2 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ – ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ – ΕΔΡΑ – ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
 

1. Η Επωνυμία της Ένωσης Προσώπων είναι «ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ» με τον διακριτικό τίτλο «Ε.Ε.Π.Υ.Υ». Για τις σχέσεις με την 

αλλοδαπή η επωνυμία της είναι « HELLENIC UNION OF HEALTH SERVICES 

PROVIDERS» με τον διακριτικό τίτλο  « H.UN.O.H.S P»  

 

2.   Η Έδρα της Ένωσης Προσώπων ορίζεται στο Δήμο Αθηναίων. 
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3. Η Ένωση Προσώπων μπορεί να αλλάξει διεύθυνση εντός των ορίων της 

έδρας της χωρίς τροποποίηση του καταστατικού της. 

 

4. Η διάρκεια της Ένωσης Προσώπων ορίζεται 20ετής, αρχομένη από σήμερα 

30/11/2022 και λήγουσα την 30/12/2042. 
 

 

Άρθρο 3 

ΣΚΟΠΟΣ 
 

1. Σκοπός της Ένωσης Προσώπων είναι μη κερδοσκοπικός και συνίσταται: 

 

α. στην προαγωγή του έργου των παρόχων υπηρεσιών υγείας, στην τεχνολογική και 

κλινική ανάπτυξη του συστήματος υγείας στα Δημόσια και Ιδιωτικά Νοσοκομεία στα 

Διαγνωστικά κέντρα και στις Ιδιωτικές κλινικές. 

 

β. στην προμήθεια, τεχνολογικού εξοπλισμού και αναλωσίμων. 

 

γ. στην προαγωγή και εκπαίδευση των Ελλήνων ιατρών και πολιτών με οργανωμένα 

συνέδρια και παρουσιάσεις Ελλήνων και ξένων ειδικών επιστημόνων, ή και ατομικά, στην 

υιοθέτηση και ανάπτυξη της προληπτικής ιατρικής καθώς και στην προαγωγή της 

εφαρμογής κλινικών πληροφορικών συστημάτων στο Ελληνικό Σύστημα Υγείας. 

 

δ. στην προαγωγή και εκπαίδευση των Ελλήνων ιατρών και πολιτών με οργανωμένα 

συνέδρια και παρουσιάσεις Ελλήνων και ξένων ειδικών επιστημόνων, ή και ατομικά, στην 

υιοθέτηση της κατ’ οίκον φροντίδας/νοσηλείας δια της τηλεϊατρικής επικοινωνίας με 

Δημόσια και Ιδιωτικά Νοσοκομεία, με στόχο την ασφάλεια του ασθενή με εξετάσεις 

ρουτίνας ευπαθών ομάδων, αλλά και την προστασία των πολιτών από νοσοκομειακές 

λοιμώξεις, δια της αποσυμφόρησης των νοσοκομείων από εξετάσεις ρουτίνας, σε 

συνδυασμό με την μείωση κόστους της πρωτοβάθμιας περίθαλψης.  

 

ε. στην πλήρη διασφάλιση των κλινικών δεδομένων κάθε πολίτη και προστασία των 

προσωπικών του δεδομένων.   

 

στ. στην προαγωγή των ιδανικότερων επικοινωνιακών και διοικητικών λύσεων αναφορικά  



5 
 

 

  
 

με το περιβάλλον εργασίας, τόσο των εργαζομένων όσο και των εξωτερικών συνεργατών, 

(Κατασκευαστικοί Οίκοι εξωτερικού και εσωτερικού, Χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, 

Δημόσιοι και Ευρωπαϊκοί Οργανισμοί). 

 

ζ. στην προαγωγή, επικοινωνία και συνεργασία με γειτονικές χώρες στον χώρο της 

υγείας, με στόχο τη συνέργεια και ανάπτυξη των ιδίων σκοπών. 

 

η. στη νομική μελέτη τεκμηρίωση και τυποποίηση των συμβατικών συμφωνιών με 

συνεργαζόμενες εταιρείες και τραπεζικά ιδρύματα, για την αποφυγή κάθε περίπτωσης 

σύγκρουσης συμφερόντων, αθέμιτου ανταγωνισμού, ή άλλων νομικών αντιπαραθέσεων. 

 

θ.  στη δικαστική υποστήριξη των μελών της Ένωσης ενώπιον των Αστικών, Ποινικών 

και Ευρωπαϊκών δικαστηρίων, από το σύνολο της Ένωσης, με το δικαίωμα 

παρεμβάσεων στα ημεδαπά και αλλοδαπά Δικαστήρια, ως και στα Δικαστήρια της Ε.Ε.  

 

2. Για την εκπλήρωση του σκοπού της, η Ένωση επιδιώκει ιδιαίτερα: 
 

α.  την ενημέρωση των μελών της σε θέματα που τα αφορούν, 

β.  την παρακολούθηση ζητημάτων συλλογικού ενδιαφέροντος και τη διαμόρφωση κοινών 

θέσεων των μελών της επ' αυτών, 

γ.  την εκπροσώπηση και προώθηση των θέσεων των μελών της, τόσο στην Ελλάδα, όσο 

και στην αλλοδαπή, είτε αυτοτελώς, είτε σε συνεργασία με φορείς και ενώσεις του 

συστήματος υγείας άλλων χωρών, στο πλαίσιο διμερούς ή πολυμερούς συνεργασίας, 

δ.  την παρακολούθηση των ρυθμιστικών διατάξεων, που αφορούν στη λειτουργία του  

Ελληνικού Συστήματος Υγείας, τη συνεργασία με την Πολιτεία και τις αρμόδιες αρχές για 

τη διαμόρφωση του σχετικού κανονιστικού πλαισίου και για την ορθή προσαρμογή του 

προς τις ρυθμιστικές διατάξεις, που απορρέουν κατ' εφαρμογή του ευρωπαϊκού ή/και του 

διεθνούς δικαίου,  

ε.  την παρακολούθηση των ρυθμιστικών διατάξεων, που αφορούν στη λειτουργία του 

χρηματοπιστωτικού συστήματος, αναφορικά με τις κάθε μορφής δανειακές συμβάσεις, 

καθώς και τη συνεργασία με την Πολιτεία και τις αρμόδιες αρχές για τη διαμόρφωση του 

σχετικού κανονιστικού πλαισίου και για την ορθή προσαρμογή του προς τις ρυθμιστικές 

διατάξεις, που απορρέουν κατ' εφαρμογή του ευρωπαϊκού ή/και του διεθνούς δικαίου. 

στ. την παρακολούθηση και εισήγηση ρυθμιστικών διατάξεων για τον φιλικό διακανονισμό  
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και την εξωδικαστική επίλυση διαφορών μεταξύ των  χρηματοπιστωτικών συστημάτων 

και των μελών της Ένωσης, καθώς και των προσώπων που συναλλάσσονται με αυτά, 

ζ.  την ανάπτυξη διμερών και πολυμερών σχέσεων με άλλες εγχώριες ενώσεις παροχής 

υπηρεσιών υγείας καθώς και με ενώσεις με αντικείμενο την εξασφάλιση της συνολικής 

υγείας των πολιτών και άλλων χωρών, 

η.   την προαγωγή της έρευνας σε θέματα που αφορούν την παγκόσμια φροντίδα υγείας, 

θ.   την προώθηση των απαραίτητων μέτρων για τη βελτίωση της παραγωγικότητας και 

ανταγωνιστικότητας των Ελλήνων παρόχων υπηρεσιών υγείας, συμπεριλαμβανομένης 

της ανάληψης πρωτοβουλιών στον τομέα της τυποποίησης προϊόντων και υπηρεσιών, 

στο πλαίσιο του νόμου και του ελεύθερου ανταγωνισμού,         

ι. την ανάπτυξη εκπαιδευτικής δραστηριότητας με την παροχή υπηρεσιών 

επαγγελματικής κατάρτισης, επιμόρφωσης και εκπαίδευσης στο προσωπικό των μελών  

της Ένωσης και σε τρίτους, κυρίως αναφορικά με τη λειτουργία του συστήματος υγείας, 

κ. την ανάπτυξη εκπαιδευτικών σεμιναρίων,  με την παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής 

κατάρτισης, επιμόρφωσης και εκπαίδευσης στο προσωπικό των μελών της Ένωσης και 

σε τρίτους, αναφορικά με το Αστικό και Ποινικό Δίκαιο,  

λ. την ενημέρωση των μελών της σε θέματα κοινωνικά, εργασιακά, και διαχείρισης 

ανθρώπινου δυναμικού. 

 

Για την επίτευξη του σκοπού της, η Ένωση μπορεί, με απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου, να συμμετέχει σε άλλα νομικά πρόσωπα οποιασδήποτε μορφής, και να 

συστήνει νομικά πρόσωπα, είτε αυτοτελώς, είτε από κοινού με άλλα φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα. 

 

Άρθρο 4 

ΜΕΛΗ 
 

Η Ένωση απαρτίζεται από τακτικά και επίτιμα μέλη. 

 

Τακτικά μέλη μπορούν να είναι φυσικά και νομικά πρόσωπα (εταιρίες) που παρέχουν 

υπηρεσίες στο χώρο της Υγείας, δημόσιο και ιδιωτικό. 

 

. 
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Τα ιδρυτικά μέλη θεωρούνται αυτοδικαίως τακτικά μέλη της Ένωσης, απαρτίζουν την 

πρώτη Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) και προβαίνουν στην εκλογή του πρώτου Διοικητικού 

Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Ένωσης 

Όλα τα τακτικά μέλη έχουν όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που πηγάζουν από 

τις διατάξεις του κοινού δικαίου και το καταστατικό της Ένωσης. Συμμετέχουν σε όλες τις 

δραστηριότητες της Ένωσης, στις ψηφοφορίες για τη λήψη διοικητικών αποφάσεων, στις 

Γενικές Συνελεύσεις και υποχρεούνται να καταβάλουν ετήσια συνδρομή. Έχουν δικαίωμα 

να εκλέγουν και να εκλέγονται για όλες τις θέσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Ένωσης. Επίτιμα μέλη ανακηρύσσονται μετά από πρόταση του Διοικητικού Συμβουλίου 

και έγκριση της Γενικής Συνέλευσης διακεκριμένοι επιστήμονες, Έλληνες ή αλλοδαποί, με 

εξειδικευμένες γνώσεις και εμπειρία επί των δραστηριοτήτων και σκοπών της Ένωσης, 

που έχουν διαπρέψει στην επιστημονική τους εργασία, ή /και έχουν προσφέρει ιδιαίτερες 

υπηρεσίες στη χώρα.  

Τα επίτιμα μέλη συμμετέχουν στις επιστημονικές δραστηριότητες της Ένωσης 

και στις Γενικές Συνελεύσεις χωρίς δικαίωμα ψήφου και δεν υποχρεούνται 

σε ετήσια συνδρομή. 

Ταμειακά τακτοποιημένα θεωρούνται εκείνα τα μέλη που μέχρι την έναρξη της τακτικής 

Γενικής Συνέλευσης έχουν εξοφλήσει τις οικονομικές υποχρεώσεις τους μέχρι και τη 

συνδρομή του τρέχοντος έτους. Για την απόκτηση της ιδιότητας του μέλους, κάθε 

ενδιαφερόμενο πρόσωπο υποβάλλει αίτηση, επί της οποίας αποφαίνεται το Διοικητικό 

Συμβούλιο με αιτιολογημένη απόφαση. Αν το Διοικητικό Συμβούλιο απορρίψει την αίτηση, 

το ενδιαφερόμενο πρόσωπο μπορεί να ζητήσει την επανεξέταση της αίτησής του από την 

αμέσως επόμενη Γενική Συνέλευση, η οποία αποφασίζει οριστικά. 

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου εξειδικεύονται τα δικαιολογητικά που 

συνυποβάλλονται με την αίτηση της προηγούμενης παραγράφου, καθώς και η έννοια του 

επίτιμου μέλους που αναφέρται ανωτέρω.  

Οι διατάξεις της παραγράφου 4 εφαρμόζονται ανάλογα και στην περίπτωση αιτημάτων 

για τη μεταβολή της ιδιότητας μέλους (τακτικό - επίτιμο) κατά τους όρους της παραγράφου 

4 πιο πάνω. Το Διοικητικό Συμβούλιο με την επί του αιτήματος απόφαση καθορίζει και το 

ύψος της οφειλόμενης εισφοράς για το έτος εντός του οποίου πραγματοποιείται η 

μεταβολή. 

Τα νεοεισερχόμενα μέλη δεσμεύονται από τις αποφάσεις των καταστατικών οργάνων της 

Ένωσης, που έχουν ληφθεί πριν από την απόκτηση της ιδιότητας του μέλους. 

Η ιδιότητα του μέλους λήγει με την παύση των εργασιών του, με αποχώρηση ή με  
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αποβολή. 

α. Η δήλωση αποχώρησης πρέπει να υποβάλλεται στο Διοικητικό Συμβούλιο εγγράφως, 

τρεις (3) τουλάχιστον μήνες πριν από το τέλος του ημερολογιακού έτους, ώστε η 

αποχώρηση να ισχύει από την αρχή του επόμενου έτους. 

β. Η αποβολή μέλους είναι δυνατή μόνο σε περίπτωση παραβίασης των υποχρεώσεων, 

που απορρέουν από το Καταστατικό, ή ενέργειας εναντίον του σκοπού της Ένωσης. Για 

την αποβολή απαιτείται αιτιολογημένη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία 

λαμβάνεται με πλειοψηφία των τριών τετάρτων (3/4) των μελών του. Η εν λόγω απόφαση 

υποβάλλεται προς έγκριση στην αμέσως επόμενη Γενική Συνέλευση. Μέχρι την έκδοση 

της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης, τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις του μέλους 

τελούν σε αναστολή. 

Μέλος που αποβάλλεται δεν έχει δικαίωμα επί των περιουσιακών στοιχείων της Ένωσης, 

ή για επιστροφή των καταβληθεισών εισφορών του. 

Η λήξη της ιδιότητας του μέλους δεν το απαλλάσσει από την εκπλήρωση τυχόν 

υποχρεώσεών του προς την Ένωση, που έχουν αναληφθεί μέχρι την ημερομηνία λήξης 

της ιδιότητας του μέλους.  

 

 

Άρθρο 5 

ΠΟΡΟΙ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 

 

Πόροι της Ένωσης είναι: 

1. Οι εισφορές των μελών της, όπως αυτές ορίζονται από τη Γενική Συνέλευση μετά από 

πρόταση του Διοικητικού Συμβουλίου. 

2. Τυχόν έσοδα από τη δραστηριότητα της Ένωσης από διοργάνωση επιστημονικών 

συνεδρίων, συμποσίων και λοιπών εκδηλώσεων. 

3. Οι κάθε είδους δωρεές και επιχορηγήσεις, οι κληρονομίες ή τα κληροδοτήματα, 

τα οποία γίνονται αποδεκτά μετά από έγκριση της Γ.Σ. και οι έκτακτες εισφορές των 

μελών. 

4. Άλλοι τυχόν πόροι ή περιουσιακά στοιχεία που περιέρχονται σε αυτήν. 

 

 Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του προηγούμενου άρθρου 4, σε περίπτωση μεταβολής 

της ιδιότητας μέλους κατά τη διάρκεια του έτους, το Διοικητικό Συμβούλιο δύναται να 

ανακατανείμει τις εισφορές των μελών, με βάση τις ισχύουσες προς τούτο αρχές,  
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εντός του συνολικού ύψους που καθόρισε η προηγούμενη Γενική Συνέλευση. 

 Η απόκτηση από την Ένωση ακινήτων ή κινητών σημαντικής αξίας γίνεται πάντοτε 

μετά από έγκριση της Γ.Σ.  

 Τα χρηματικά διαθέσιμα της Ένωσης κατατίθενται σε λογαριασμό ενός ή 

περισσότερων τακτικών μελών, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου. 

 Η διαχείριση των εν λόγω λογαριασμών γίνεται από το Διοικητικό Συμβούλιο, ή από 

εξουσιοδοτημένα από αυτό πρόσωπα. 

 Η εκμετάλλευση της περιουσίας της Ένωσης δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να 

συνεπάγεται την ανάμειξη της Ένωσης σε κερδοσκοπική επιχείρηση. 

 Η Ένωση είναι μη κερδοσκοπικό, νομικό πρόσωπο. Τόσο κατά τη 

διάρκεια όσο και κατά τη διάλυση της Ένωσης Προσώπων δεν επιτρέπεται η διανομή 

κερδών στους εταίρους της. 

 Εάν διαλυθεί η Ένωση για οποιοδήποτε λόγο, η περιουσία της 

δωρίζεται σε ακαδημαϊκό, πνευματικό ή μορφωτικό φορέα, σύμφωνα με την 

απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, που αποφασίζει τη διάλυση της  

 

Άρθρο 6 

ΟΡΓΑΝΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 

Τα όργανα της Ένωσης είναι η Γενική Συνέλευση και το Διοικητικό Συμβούλιο. 

 

 

Άρθρο 7 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

1.  Η Ένωση διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο αποτελούμενο πέντε (5) μέλη, δηλαδή 

τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο, τον Γενικό Γραμματέα, τον 

Ταμία και ένα (1) μέλος, οι οποίοι εκλέγονται με μυστική ψηφοφορία από τη Γενική 

Συνέλευση. 

2.  Η διάρκεια της θητείας των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου είναι τριετής.  

3.  Οι υπηρεσίες των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου παρέχονται αμισθί.  

4. Ταμέλη του Διοικητικού Συμβουλίου δικαιούνται να παραιτηθούν του αξιώματος ή της 

θέσης τους με αίτηση που υποβάλλεται εγγράφως προς το Διοικητικό Συμβούλιο. 

Οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη Διοικητικού Συμβουλίου γίνονται κάθε τρία (3) 

χρόνια. Για τον σκοπό αυτό ο Πρόεδρος του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου 
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συγκαλεί Γενική Συνέλευση των μελών, κατά την οποία παρουσιάζονται οι 

υποψηφιότητες. 

Κάθε εκλόγιμο μέλος, που επιθυμεί να εκλεγεί, γνωρίζει εγγράφως την υποψηφιότητά του 

το αργότερο δέκα (10) ημέρες πριν από τη Γενική Συνέλευση. 

Το νεοεκλεγέν Δ.Σ. συνέρχεται και συγκροτείται σε σώμα μέσα σε δέκα (10) το 

πολύ ημέρες από την εκλογή του, μετά από πρόσκληση του πλειοψηφήσαντος 

συμβούλου. 

Κατ' εξαίρεση, η θητεία της ορισθείσης από τα ιδρυτικά μέλη προσωρινής διοικούσας  

επιτροπής λήγει με την σύσταση του πρώτου Δ.Σ. μετά την έγκριση του 

παρόντος καταστατικού, οπότε λογίζεται αυτοδικαίως παραιτηθείσα, υποχρεούμενη να 

συγκαλέσει την πρώτη τακτική γενική συνέλευση των μελών, προς εκλογή οριστικού Δ.Σ. 

μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα. 

Το Δ.Σ. μπορεί να παυτεί με απόφαση έκτακτης Γ.Σ. στην οποία είναι παρόντα 

τα δύο τρίτα (2/3) από τα δικαιούμενα ψήφου μέλη της Ένωσης και η οποία 

αποφασίζει με πλειοψηφία των 4/5 των παρόντων μελών. 

Τη σύγκληση της έκτακτης για το σκοπό αυτό Γ.Σ. μπορεί να ζητήσει εγγράφως 

το εν πέμπτο (1/5) τουλάχιστον των μελών της Ένωσης και αυτή 

συγκαλείται υποχρεωτικά από το Δ.Σ. μέσα σε είκοσι (20) ημέρες από τότε που θα 

ζητηθεί. Σε περίπτωση αμέλειας και αδιαφορίας του Δ.Σ. τότε η έκτακτη Γ.Σ. 

συγκαλείται από το 1/5 των μελών της Ένωσης Προσώπων και μέσα σε δέκα (10) 

ημέρες, από την εκπνοή της πιο πάνω εικοσαήμερης προθεσμίας. Μετά την παύση του 

Δ.Σ. κατά τον πιο πάνω τρόπο, η έκτακτη Γ.Σ. συγκαλεί νέα έκτακτη Γ.Σ. μέσα σε 

δεκαπέντε (15) ημέρες για την εκλογή νέου Δ.Σ. Μέχρι τη συγκρότηση σε σώμα του 

εκλεγέντος νέου Δ.Σ. υπεύθυνο για την διαχείριση των τρεχουσών υποθέσεων της 

Ένωσης είναι το απερχόμενο Δ.Σ. 

 

 

Άρθρο 8 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ – ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο απαρτίζεται από πέντε (5) μέλη, διοικεί την Ένωση και μεριμνά 

για την επίτευξη του σκοπού της, την τήρηση του παρόντος καταστατικού και των 

αποφάσεων της Γ.Σ. 
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Διαχειρίζεται και διαθέτει τους πόρους της Ένωσης μέσα στα όρια του προϋπολογισμού 

και σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου και του παρόντος καταστατικού για την 

εκπλήρωση των σκοπών του. 

Συγκαλεί τις Γ.Σ. των μελών της Ένωσης, που προβλέπει το άρθρο του παρόντος 

καταστατικού. 

Βρίσκεται σε απαρτία αν είναι παρόντα τρία (3) τουλάχιστον από τα πέντε (5) μέλη του 

και αποφασίζει για κάθε θέμα της ημερήσιας διάταξης. 

Οι αποφάσεις του λαμβάνονται με φανερή ψηφοφορία και απόλυτη πλειοψηφία των 

παρόντων μελών του. Σε περίπτωση ισοψηφίας, υπερισχύει η ψήφος του Προέδρου ή 

του νομίμου αναπληρωτή του. 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. συγκαλεί και έκτακτη συνεδρίαση του Δ.Σ. υποχρεωτικά και μέσα 

σε δέκα (10) ημέρες, αν αυτό ζητηθεί εγγράφως από τρία (3) τουλάχιστον μέλη του Δ.Σ. 

Οι αποφάσεις του Δ.Σ. καταχωρούνται με ευθύνη του Γενικού Γραμματέα, σε ειδικό βιβλίο 

πρακτικών του Δ.Σ. που τηρείται γι' αυτό το λόγο, χρονολογούνται, αριθμούνται και 

υπογράφονται από όλα τα παρόντα στη συνεδρίαση μέλη, ισχύουν δε από και μετά την 

υπογραφή τους από αυτά. Η καταχώρηση της γνώμης των μειοψηφούντων μελών είναι 

υποχρεωτική, μόνον εάν ζητηθεί από αυτά. 

Σε περίπτωση αποχώρησης μέλους του Δ.Σ. λόγω θανάτου, παραίτησης ή 

παύσης του, αυτό αναπληρώνεται από το πρώτο κατά σειρά αναπληρωματικό μέλος και 

για όσο χρόνο απομένει μέχρι την επόμενη τακτική ή έκτακτη Γ.Σ. για αρχαιρεσίες και 

ανάδειξη νέων μελών του Δ.Σ. 

Μέλος του Δ.Σ. που απουσιάζει αδικαιολόγητα σε τρεις (3) τουλάχιστον 

συνεχείς συνεδριάσεις του, αποβάλει την ιδιότητα του με απόφαση του Δ.Σ. και 

αντικαθίσταται από το πρώτο αναπληρωματικό μέλος. 

Σε περίπτωση παραίτησης του Προέδρου ή του Γενικού Γραμματέα ή του Ταμία 

από το αξίωμα του, το Δ.Σ. εκλέγει νέο μεταξύ των μελών του. 

Τα έγγραφα της Ένωσης θεωρούνται έγκυρα και δεσμεύουν αυτή, 

εφόσον είναι υπογεγραμμένα από τον Πρόεδρο και το Γενικό Γραμματέα και είναι 

σφραγισμένα με τη σφραγίδα της Ένωσης. Τα έγγραφα που έχουν 

οικονομικό περιεχόμενο απαιτείται να προσυπογράφονται από τον Πρόεδρο και από τον 

Ταμία. 
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Άρθρο 9 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ- ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ - ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ- ΤΑΜΙΑ 

 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.: Προεδρεύει στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. Εκπροσωπεί την Ένωση 

ενώπιον κάθε δικαστικής, εξωδικαστικής και διοικητικής αρχής και γενικά στις συναλλαγές  

 

με τρίτους. Συντάσσει τα θέματα της ημερήσιας διάταξης του Δ.Σ. Συγκαλεί τα μέλη του 

Δ.Σ. Εισηγείται τη λήψη κάθε πρόσφορου μέτρου που αφορά στην πρόοδο της Ένωσης 

ή την υλοποίηση του σκοπού της. Υπογράφει με το Γενικό Γραμματέα όλα τα έγγραφα 

που αποστέλλει το Δ.Σ. 

Τον Πρόεδρο σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του αναπληρώνει για κάθε 

αρμοδιότητά του ο Αντιπρόεδρος. 

Ο Γενικός Γραμματέας συντάσσει και συνυπογράφει με τον Πρόεδρο του Δ.Σ τα 

πρακτικά των συνελεύσεων και των συνεδριάσεων του Δ.Σ., αλλά και κάθε έγγραφο της 

Ένωσης γενικά. 

Ο Ταμίας εισπράττει κάθε έσοδο της Ένωσης και υπογράφει τις σχετικές 

διπλότυπες αποδείξεις. Εκτελεί τις διάφορες πληρωμές με βάση τα νόμιμα 

δικαιολογητικά. Έχει στη διάθεση του Δ.Σ. κατάσταση με τον απολογισμό της Ένωσης. 

Μαζί με τον Πρόεδρο τηρεί τραπεζικό λογαριασμό. Η ανάληψη χρημάτων που έχουν 

κατατεθεί, γίνεται με κοινή απόφαση του Προέδρου και του Ταμία.  

Τον Ταμία σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του αναπληρώνει άλλο μέλος του Δ.Σ. 

που ορίζεται ειδικά γι’ αυτό από το Δ.Σ.  

Ο Ταμίας κατά την τακτική Γενική Συνέλευση κάθε τριετίας υποβάλλει τον απολογισμό της 

διαχείρισης των τριών (3) προηγουμένων ετών, ενώ κατά την έναρξη κάθε έτους της 

θητείας του Δ.Σ. ενημερώνει, στην πρώτη συνεδρία, τα μέλη για τα οικονομικά θέματα του 

επόμενου έτους. 

 

Άρθρο 10 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

 

Η Γ.Σ. των μελών είναι το ανώτατο όργανο Διοίκησης της Ένωσης. 

Αποφασίζει για κάθε θέμα που δεν υπάγεται κατά το Νόμο ή το καταστατικό στην 

αρμοδιότητα άλλου οργάνου. 
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Η Γ.Σ. διακρίνεται σε τακτική και έκτακτη. Η τακτική Γ.Σ. συγκαλείται μια φορά κάθε τρία 

χρόνια η δε έκτακτη όταν κρίνεται απαραίτητο από το Δ.Σ. ή μετά απόσχετική έγγραφη 

αίτηση προς το Δ.Σ. του 1/5 τουλάχιστον των μελών και μέσα σε προθεσμία το αργότερο 

20 ημερών από τότε που θα ζητηθεί. 

Η σύγκληση των Γ.Σ. γίνεται μετά από έγγραφες προσωπικές προσκλήσεις προς τα 

ταμειακώς ενημερωμένα μέλη, οι οποίες αποστέλλονται οκτώ (8) τουλάχιστον ημέρες 

πριν από την συνέλευση. Η Γ.Σ. ευρίσκεται σε απαρτία όταν είναι παρόντα περισσότερα 

από τα μισά μέλη της Ένωσης που έχουν δικαίωμα ψήφου. 

Σε περίπτωση κατά την οποία δεν επιτυγχάνεται απαρτία στην πρώτη συνεδρίαση της 

Γ.Σ. συγκαλείται νέα, εντός το πολύ δέκα (10) ημερών, η οποία, άσχετα με τον αριθμό 

των παρόντων μελών, θεωρείται ότι ευρίσκεται σε απαρτία. 

Οι αποφάσεις της Γ.Σ. παίρνονται με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών. 

Στις Γ.Σ. προεδρεύει ο Πρόεδρος του Δ.Σ., χρέη δε γραμματέως εκτελεί ο Γεν. 

Γραμματέας, εκτός από την Γ.Σ., στην οποία λογοδοτεί το απερχόμενο Δ.Σ. και ορίζεται 

από τη Γ.Σ. Πρόεδρος και Γραμματέας της. 

 

 

Άρθρο 11 

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ 

 

Στην πρώτη ανά τριετία τακτική Γ.Σ. γίνονται οι αρχαιρεσίες για την εκλογή των 

τακτικών και αναπληρωματικών μελών του Δ.Σ .Ειδικά για τις αρχαιρεσίες των μελών του 

Δ.Σ. η Γ.Σ. ορίζει μετά από πρόταση του Προέδρου της τριμελή εφορευτική επιτροπή, η 

οποία εποπτεύει και διενεργεί την διεξαγωγή των αρχαιρεσιών και συντάσσει σχετικό 

πρωτόκολλο διαλογής. 

Η εκλογή των νέων τακτικών και αναπληρωματικών μελών του Δ.Σ. γίνεται με 

μυστική ψηφοφορία. 

Στα ψηφοδέλτια αναγράφονται κατ' αλφαβητική σειρά τα ονόματα των 

υποψηφίων και είναι έγκυρα όταν οι σταυροί προτίμησης που τίθενται σ' αυτά, δεν 

υπερβαίνουν τον αριθμό των δύο σταυρών και δεν φέρουν κάποιο διακριτικό σημάδι. Οι 

δύο πρώτοι επιλαχόντες αποτελούν τα δύο αναπληρωματικά μέλη. 

Το ψηφοδέλτιο μπαίνει σε φάκελο που φέρει την σφραγίδα της Ένωσης 

και παραδίδεται στην Εφορευτική Επιτροπή. 
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Η Εφορευτική Επιτροπή αφού τελειώσει η ψηφοφορία και συντάξει το σχετικό 

πρωτόκολλο διαλογής των ψήφων, προβαίνει στην ανακοίνωση των ονομάτων των 

υποψηφίων που πλειοψήφησαν (χωριστά για τα τακτικά και χωριστά για τα 

αναπληρωματικά μέλη) τα οποία θεωρούνται εκλεγέντα μέλη του Δ.Σ. 

 

 

Άρθρο 12 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ - ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ  

 

Η τροποποίηση του καταστατικού μπορεί να γίνει με απόφαση της Γενικής 

Συνέλευσης, οπότε απαιτείται απαρτία του ενός δευτέρου 1/2 των μελών που έχουν 

δικαίωμα ψήφου και η απόφαση λαμβάνεται με πλειοψηφία των τεσσάρων πέμπτων 

(4/5) των παρευρισκομένων μελών. Η διάλυση της Ένωσης μπορεί να γίνει με 

απόφασητης Γενικής Συνέλευσης, οπότε απαιτείται απαρτία των τριών τετάρτων 3/4 των 

μελών που έχουν δικαίωμα ψήφου και η απόφαση λαμβάνεται με πλειοψηφία των τριών 

τετάρτων (3/4) των παρευρισκομένων μελών, εφόσον θα κριθεί ότι η Ένωση δεν μπορεί 

να συνεχίσει να εκπληρώνει τους σκοπούς της. 

 

 

Άρθρο 13 

Για κάθε ζήτημα που δεν προβλέπεται από το Καταστατικό αποφασίζει η 

τακτική Γενική Συνέλευση. Ως προς τα υπόλοιπα, εφαρμόζονται οι διατάξεις του Αστικού 

Κώδικα και των σχετικών νόμων. 

Το καταστατικό αυτό που αποτελείται από δέκα τρία (13) άρθρα συζητήθηκε και 

ψηφίστηκε κατ' άρθρο και στο σύνολό του και εγκρίθηκε όπως ακριβώς είναι από τα πιο 

κάτω ιδρυτικά μέλη του, σε συνεδρίαση που έγινε στην Aθήνα και 

υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

 

Άρθρο 14 

ΛΥΣΗ 

 

Η Ένωση λύεται με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, που λαμβάνεται με πλειοψηφία 

των τριών τετάρτων (3/4) του συνόλου των ψήφων, που αντιπροσωπεύουν τα τρία  
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τέταρτα (3/4) του αριθμού των μελών της. Σε περίπτωση λύσης, η περιουσία της Ένωσης 

διανέμεται μεταξύ των μελών της, ανάλογα με τη μέση οικονομική συνεισφορά τους κατά 

τη διάρκεια της τελευταίας πενταετίας πριν από τη λήψη της απόφασης. 

 

 

Άρθρο 15 

Τελική Διάταξη 

 Το Καταστατικό αυτό αποτελείται από δεκαπέντε (15) άρθρα εγκρίνεται σήμερα από τα 

ιδρυτικά μέλη στην Αθήνα και υπογράφεται ως εξής :  

 

                                            

ΟΙ ΙΔΡΥΤΕΣ 

 

        Για την Εταιρεία: «Ε&Ε ΙΑΤΡΙΚΑ Α.Ε. ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ιατρικών - κτηνιατρικών 

ειδών    φαρμάκων & logistic» 

1. ΕΠΙΦΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

Για την Εταιρεία: «ΦΑΜΑΚΟ ΙΑΤΡΙΚΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», 

2. ΕΠΙΦΑΝΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ  

 

Για την Εταιρεία:  «RAMMA DENTAL A.E. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ», 

3.  ΚΑΤΣΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 

Για την Εταιρεία: «PHARMA CHEMIE Α.Ε. Προϊόντα Απολύμανσης – 

Αντισηψίας», 

4. ΤΕΡΖΗΜΠΑΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

 

Για την Εταιρεία: «MEDITREND A.E. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΥΛΙΚΟΥ», 

5.   ΚΑΣΙΜΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
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Για την Εταιρεία: «SCITEC ΙΑΤΡΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Ε.Ε», 

6. ΤΣΙΡΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

Για την Εταιρεία: «HEALTHCARE SOLUTIONS A.E. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ», 

7. ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 

 

 

                    Αθήνα, 2/1/2023 

 

 

 

ΝΕΑ ΜΕΛΗ 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΕ 

Διευθύνων Σύμβουλος  

ΚΟΥΛΑ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ  

 

ΜΑΝΟΥΕΛΑ ΨΗΜΙΤΗ & ΣΙΑ ΑΕ  

Διευθύνων Σύμβουλος  

ΜΑΝΟΥΕΛΑ ΨΗΜΙΤΗ 

 

ENVIVO ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΑΕ 

Διευθύνων Σύμβουλος  

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ  

 

 

Αθήνα 4/10/2023 

 

 

                                              _______________________________ 

 

 

 


